| Exercice 6 | Exercice 1

1) montrer que (OxOR) |sinx+cosx| <2 cos T —3sn””

2) on considere I’équation On pose A = 187T 7718

(E): 1+cos3x+sin3x=gsin2x 0516918
. . T /4 T

a) on pose y=sinx+cosx calculer sinxcosx et | 1. montrer que COSE —\/C_%smﬁ = 2COSE
sin’x+cos’x en fonction de y T T 1.7
b) montrer que (E) = (y+1)(y2 +2y—5) =0 2. prouver que 053N 759"

3) résoudre dans R I'équation (E) 3. déduire la valeur de A
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k=n
Onpose S, =) sin

k=1

(k?nj pour tout nde N’

1) montrer que (DnDN*) :

T km 1{ (2k-1) (2k+1)ﬂ}
Sin—xsin— ==| CoS -Cos
6 6 6
2) monter que
2n+1) 1
6

2
T _1 T _ (
sm(gj S = 2{cos6 cos(

3) en déduire que

S, = 25in(%7jsin[(n+Tl)ﬂj (OnON)

On pose a = 1—7; 1) vérifier que sin2a =cos3a
2) montrer que cos3a =cosda (1—4Si n’ a)

3) Déduire la valeur de sin’L et cos~
10 10

4) Calculer T
3 10

Montrer que sin;—g:%(\/30+ 6./5 +1—\/§)
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On considére dans R ! I"équation
(E) 8X°*-6X -1=0
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1) a) montrer que cos3x =4cos’x —3cosx

k=n-1

Onpose T,= >’ sin(k—ﬂj pour tout nx>2
k=0

n
1) calculer T, 5 T,

2) a) prouver que T, cos(ﬂj =T, —-sin
n

b) résoudre dans [0, 27 I'équation cos3x =%

2) a) déduire les solutions de (E)

b) déterminer la valeur de

Vi 1T 137
a= cos§ + cos? +COS——

/ 9  mathéemanti
b) en déduire que T,=——— (On=2) Et b =cos” cos " cos
tan(ﬂj 9 9 9
| 2n | | Exercice 4
Exercice 9
.  2-2
On pose F (X )=cos3x +Cos2x Soit a de}o,g[tel que sina=-—>
1) résoudre dans [0,77] I'équation F(x)=0 oz
2) prouver que cos3x =4cos’x —3cosx 1) montrer que cosa = >

3) en déduire que
F(x)=(1+ cosx)(4coszx — 2C0SX —1)

. : T
5) déterminer la valeur de cos—

2) a) montrer que ©os3x =4c0s’ X —3C0SX
b) en déduire que cos3a =sina
3) résoudre dans R I'équation

: s s
cos3x =sinx puis déduire que a =—

—ilal 1Y

4)résoudre dans R ’équation

COSX —(ﬁ—l)sinx =yJ2-/2
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k=n
Montrer que “

=0

sin 2 x

X
COS —

2"l sin






